

## وفاقی محتسب سیکرٹریٹ، ہیڈ آفس، اسلام آباد

### Press Release

#### وفاقی محتسب کے فیصلوں پر عملدرآمد کو یقینی بنایا جائے گا۔ اعجاز احمد قریشی

#### 2021ء کے دوران فیصلوں پر عملدرآمد کی شرح 98.85 فیصد رہی جو قابل تحسین ہے۔ وفاقی محتسب

اسلام آباد ( ) وفاقی محتسب اعجاز احمد قریشی نے کہا ہے کہ وفاقی محتسب کے فیصلوں پر عملدرآمد کو یقینی بنایا جائے گا، اداروں کے نظام کی اصلاح اور عوام کے مسائل کے حل کے لئے کوششیں تیز کی جائیں گی، ملک کے دور دراز اور پسماندہ علاقوں تک محتسب کا دائرہ کار وسیع کیا جائے گا۔ میرٹ اور شفافیت پر کوئی سمجھوتہ نہیں ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ وفاقی محتسب کا بنیادی مینڈیٹ سرکاری اداروں کے خلاف بدانتظامی کی شکایات کا ازالہ کرنا ہے۔ انہوں نے انوسٹی گیشن افسروں پر زور دیا کہ وہ عام آدمی کی خدمت اور ان کی شکایات کے ازالے کے لئے اپنی کوششیں تیز کریں اور وفاقی محتسب کے فیصلوں پر عملدرآمد کو یقینی بنانے کے لئے اداروں کے اعلیٰ افسران کو سماعت میں بلائیں۔ وفاقی محتسب اعجاز احمد قریشی گزشتہ روز وفاقی محتسب کے فیصلوں پر عملدرآمد کی صورتحال کا جائزہ لینے کے لئے ایک اجلاس کی صدارت کر رہے تھے۔ اجلاس میں وفاقی محتسب کے سیکرٹری اعجاز احمد خاں اور عملدرآمد ونگ کے سربراہ سینئر ایڈوائزر شعیب احمد صدیقی کے علاوہ اعلیٰ افسران نے شرکت کی۔ اجلاس میں بتایا گیا کہ 2021ء کے دوران وفاقی محتسب کے ایک لاکھ سات ہزار فیصلوں میں سے 98.85 فیصد فیصلوں پر عملدرآمد ہو چکا ہے۔ وفاقی محتسب کو بریفنگ میں بتایا گیا کہ 2021ء کے دوران عملدرآمد ونگ کو 43,538 کیس موصول ہوئے جن میں سے 43,038 کیس عملدرآمد ہو چکے ہیں، یوں عملدرآمد کی شرح 98.85 فیصد بنتی ہے۔ گزشتہ برس 2020ء میں عملدرآمد کی شرح 91.40 فیصد تھی۔ بریفنگ میں بتایا گیا کہ وفاقی محتسب کے علاقائی دفاتر لاہور میں 9593، کراچی میں 3170 اور بہاولپور میں 958 فیصلوں پر عملدرآمد کرایا گیا۔ بریفنگ میں بتایا گیا کہ بعض فیصلوں پر اس لئے عملدرآمد نہ ہو سکا کہ وہ عدالتوں میں زیر سماعت تھے۔ وفاقی محتسب نے کہا کہ ملک کے دور دراز اور پسماندہ علاقوں میں وفاقی محتسب کا دائرہ کار وسیع کرنے کے لئے آگاہی مہم چلائی جائے گی۔ انہوں نے کہا کہ وفاقی محتسب کے فیصلوں پر عملدرآمد کی شرح نہ صرف حوصلہ افزاء ہے بلکہ قابل تحسین بھی ہے۔ انہوں نے عملدرآمد ونگ کے افسران سے کہا کہ وہ فیصلوں پر عملدرآمد کے لئے اپنی کوششیں مزید تیز کریں۔